

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА

**Участие, поддержка и общение нужны каждому человеку, но особенную ценность эти ресурсы имеют для тех, чьи возможности ограничены различными недугами. Чтобы такие люди не чувствовали себя одинокими, 35 лет назад и была создана королёвская городская организация «Всероссийского общества инвалидов».**

**ДУШЕВНО И ВЕСЕЛО**

Юбилей отметили на минувшей неделе. По традиции встреча прошла в ДК «Текстильщик». Вокруг царил праздничная атмосфера. С поздравительной речью выступил председатель королёвской городской организации «Всероссийского общества инвалидов» Екатерина Зеленцова и первый заместитель председателя Совета депутатов наукограда Дмитрий Денисов. Затем они вручили виновникам торжества грамоты и сладкие подарки.



Воспитанники учреждения дополнительного образования «Центр Орбита» при участии международного благотворительного фонда «Окно в мир» подготовили концерт. Его провела музыкальный руководитель Вероника Кокарева. На сцену выходили участники вокальных коллективов «Золотая рыбка», «Музыкальный театр «Шанс», «Путь к тво-

**ВСЕГДА РЯДОМ — УЖЕ 35 ЛЕТ!**

ему успеху», танцевальных ансамблей «Комета-Данс», «Нон-Стоп», инструментальных объединений «Гитара» и «Музыкальный калейдоскоп». В финале выступил звукооператор Игорь Бычков, исполнив ретро-шлягер под гитару.

**ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА**

В мероприятии также принял участие председатель региональной организации «Всероссийского общества инвалидов» Николай Зеликов. Он вручил королёвцам заслуженную награду — наши земляки стали первыми в Подмосковье в номинации «Твори добро». Таким образом оценили их активное участие в добровольческой деятельности и помощи участникам СВО.

Именно так: подопечные королёвской городской организации «Всероссийского общества инвалидов» не сидят сложа руки! Они участвуют в гуманитарных мероприятиях международного благотвори-

тельного фонда «Окно в мир» — например, недавно собирали денежные средства на приобретение телевизоров для наших защитников. Кроме того, те, кому позволяет здоровье, регулярно оказывают посильную помощь лишённым возможности ходить: сортируют и доставляют гуманитарную помощь — постельное бельё, продуктовые наборы и другое, помогают решать вопросы с коммунальными и социальными учреждениями, по телефону поздравляют с днями рождения и памятными датами.

**РАЗВИВАТЬ И ВНЕДРЯТЬ**

Королёвская городская организация «Всероссийского общества инвалидов» объединяет 1832 человека и является одной из крупнейших структур Московской области, оказывающих системную поддержку людям с ограниченными возможностями здоровья. На сегодняшний день в числе её основных задач — содействие в трудоустройстве. Например, только в прошлом году 9 выпускников техникума им. С.П. Королёва, которые имеют инвалидность, получили работу.

Кроме того, специально для таких горожан организуют экскурсионные поездки, диспансеризационные осмотры, им предоставляется комплексная правовая поддержка, маломобильным жителям наукограда также оказывается адресная помощь.



Круглая дата — это не только повод оценить достижения, но и наметить планы. Так вот, в будущем организация планирует развивать существующие и внедрять новые меры поддержки, чтобы каждый житель наукограда, независимо от возможностей здоровья, чувствовал себя полноценным членом общества.

ФОТО ИЗ АРХИВА КГО «ВОИ»

**БЛАГОДАРНОСТИ****Наталья Овчаренко:**

— Эта организация делает большое дело. Она позволяет нам, людям с инвалидностью, держать себя в тонусе. Встречаемся, помогаем тем, кому ещё хуже. Так мы не чувствуем себя одинокими и можем оставаться полезными обществу.

**Валентина Иванова:**

— Я состою в организации с 2003 года. Это частичка моей жизни, которая помогает мне преодолевать трудности. Мы живём полноценной жизнью, делаем полезные вещи. Если бы этого не было, меня бы тоже не было. Как бы я себя ни чувствовала, приму таблетки, накрасюсь и берусь за дело! И вдруг понимаю, что жизнь продолжается! У меня есть подопечные, которые не могут ходить. Вот недавно звонила такая бабушка: «Нет света в подъезде, помогите!». Решила вопрос. Она мне опять звонит: «Есть свет, спасибо». Это очень приятно.

**Нина Денисова:**

— Без организации нам не обойтись. Мы общаемся, обмениваемся опытом, поддерживаем друг друга. Всё это помогает нам понять, что мы ещё на коне!